Liste over reservedeler

FOX (4.Generasjon)
Baerbar brannpumpe

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Q rosenbauer




Generelt

€2 rosenbauer

Teknisk informasjon

Avtrykk

Informasjonen, illustrasjonene og dataene i denne reservedelslisten er i samsvar med
stillingen per publiseringsdato. Fjeere produkter forbedres kontinuerlig i lgpet av den tekniske
utviklingen.

Vi forbeholder oss retten til & utfgre passende endringer og forbedringer. Fra data, grafikk og
beskrivelse i denne handboken kunne det ikke stilles krav til modifikasjoner av allerede leverte
produkter.

Copyright © Rosenbauer International AG, Paschingerstral3e 90, 4060 Leonding, Dsterrike

Dette dokumentet er kun til personlig bruk for mottakeren. Ingen del av dette dokumentet kan
reproduseres eller overfgres i noen form eller pA noen mate (elektronisk eller mekanisk),
inkludert fotokopiering og opptak, eller ved noe informasjonslagrings- eller
gjenfinningssystem, eller oversettelse til andre sprak, med unntak av det som er uttrykkelig
tillatt skriftlig av utgiveren.

Alle rettigheter til denne reservedelslisten og deres vedlegg er forbeholdt Rosenbauer
International AG.

Rosenbauer forbeholder seg retten til & gjgre endringer nar som helst og uten forutgaende
kunngjearing.

Introduksjon

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/

Generelt

€2 rosenbauer

Produsent

Importer (Norge)

[llustrasjoner

Rosenbauer International AG
Paschinger Stral3e 90

4060 Leonding, Dsterrike
Telefonnummer: +43 7326794 -0

E-post: service@rosenbauer.com
Internett: www.rosenbauer.com

For mer informasjon, vennligst kontakt kundeservicen til Rosenbauer eller en av Fjeere
representanter rundt om i verden som er tilgjengelige nar de er nadvendige.

Egenes Brannteknikk AS
Nulandsvika 1

4405 Flekkefjord
Telefonnummer: 3832 0800 (24-timer vakt 480 31 000)

E-post: post@egenes.as
Internett: WWw.egenes.as

De beskrivende bildene som vises i reservedelslisten kan avvike fra den faktiske versjonen
av reservedelen.

Alle illustrasjoner, dimensjoner og data i reservedelslisten er uforpliktende.

Introduksjon

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/
mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/
mailto:post@egenes.as
http://www.egenes.as/

Generelt

€2 rosenbauer

Reservedeler

Reservedeler til kjgpte deler

Spesialutstyr

Bruk av reservedeler og tilbehgr som ikke er levert, testet og utgitt som originaler av
Rosenbauer, kan ha en negativ effekt pa designrelaterte egenskaper og dermed svekke
driftssikkerheten.

For din egen sikkerhet, bruk kun reservedeler og tilbehgr fra Rosenbauer. Bruk av andre
produkter og resulterende skade, patar Rosenbauer seg intet ansvar.

For reservedeler til kjgpte deler, se reservedelslisten utstedt av produsenten
turer.

Reservedelslisten inneholder ogsa beskrivelser av spesialutstyr og tilleggsutstyr

som ikke utgjar en del av det normale leveringsomfanget. Leveringsomfanget bestemmes alltid
av bestillingen din. Utstyret og innredningen til produktet ditt kan derfor delvis avvike fra
beskrivelsene eller illustrasjonene.

Hvis produktet ditt skal utstyres med mgbler som ikke er vist eller beskrevet i denne
reservedelslisten, kan du kontakte kundeservicen til Rosenbauer eller en av Fjeere
representanter rundt om i verden som er tilgjengelige nar de er ngdvendige.

Introduksjon

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/

€2 rosenbauer
Hvordan bestille

VIKTIG!
Ved bestilling av reservedeler til kjgretgy eller

komponenter er det viktig & oppgi
bestillingsnummer, chassisnummer eller
serienummer p& komponenten!

Chassisets identifikasjonsskilt er plassert
ved hgyre eller venstre kabininngang.
Pumpens identifikasjonsplate er plassert i
pumperommet!

KJGRETGYTYPE
FAHRZEUGTYPE

BAUJAHR
KONSTRUKSJONEN
S AR.
FAHRGESTELL

MOTOR
ENGINE

AUFBAU
OVERBYGNING

« 0 h Feuerwehrtechnik

r EE" HIJEI' Brannslokkingsteknologi
Rosenbauer International A-4060 Leonding, Paschinger Str.90
Aktiengesellschaft Dsterrik 085165-001

Introduksjon

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/

Hvordan bestille

€2 rosenbauer

Nar du bestiller reservedeler, veer oppmerksom pa fglgende punkter:
1 Bestillingsnummer

2 Pumpenummer

3 Monteringsgruppe

4 Tabell/varenummer

5 Beskrivelse

6  Artikkel nummer

7 Kvantitet

Eksempel pa riktig reservedelsbestilling:
X2K0011

KR235L00098

Pumpe NH 30

Tabell 3/Varenummer 10

Pumpehus, LM

085124-001

Antall 1 stk.

~No ok wWwN PR

Introduksjon

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/

€2 rosenbauer
Hvordan bestille

VIKTIG!
Ved bestilling av reservedeler til pumper er

det sveert viktig & angi pumpenummer. Dette
tallet gjer det mulig for oss a finne
pumpetypen.

Pumpenummeret er stemplet sidelengs pa
sugedekselet!

KR266L00001

Introduksjon

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/

€2 rosenbauer

Hvordan bestille

Nar du bestiller reservedeler, veer oppmerksom pa falgende punkter:
1 Pumpenummer

2 Monteringsgruppe

3  Tabelllvarenummer

4 Beskrivelse

5 Artikkel nummer

6 Kvantitet

Eksempel pa riktig reservedelsbestilling:
KR266L00001

Pumpe NH 35

Tabell 1/varenummer 160

Lapehjul NH35 venstre, LM
531296-001

Antall 1 stk.

OO, WN R

Introduksjon

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/

Forkortelser

€2 rosenbauer

A2, A4
AL

C (A-B)
D

L
L=09
LM

Fru

na

n.B.

RG
ST
e
\74
©)

RI
LI

L o
Rustfrittstat

Aluminium

Komplett (bestdende av elementene A - B)

Del inkludert i pakningssett
Lengde (mm)

Vennligst angi lengden du trenger (mm)

Lettmetall

Messing

vises ikke

valgfritt

Del inkludert i reparasjonssett
Bronse

Tykkelse pa materiale (mm)
Stal

forkrommet

stal galvanisert

Pris pa foresparsel

brukes kun i forbindelse med element
Referanser, merknader
Diameter (mm)

med klokken

mot klokken

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/

Introduksjon

€2 rosenbauer

Forkortelser

Rosenbauer International AG, Paschinger Straf3e 90, 4060 Leonding, @sterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks: +43 732 6794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
http://www.rosenbauer.com/

Innhold

BEarbar DrANNPUIMIPE FOX 4.ttt bttt h ettt h et s b 18 s ek eh e 1 e ek £ 18 e s e h €48 o8 £ ek £ 18 e 12 eh £ A E e 8 £ eh £ AE e R 54 h £ 4H £ A £ e E £ A8 £ A8 eE £ 4H e A8 e b £ A E £ £ e h £ E £ e e b £ AE £ e e h £ A E £ b e h £ b £ e e h e b e b e b e b e bbb eb et e e bt et b e 12
014 0= T0 (= I L) P 14
010 0T o =R 17
LI LA VL= 01 O PP P P PP PP PP PPPPRP 19
=T aTe g TeT =T ISl ) G PP P PP 21
LTV LC=] Y= 4 T0] oAV Z=T o] ] ] 1 =Y 1 o 23
OVEIOPPNETING VENTIL.....e ettt bbb bbbt e ke e b b e bt e b e o2 ek e 4h e A e e R e 4 h e AEeh e 4R e A0 e b e 4R e AEeb £ 4E e 0o b £ e E e A0 e b £ 4R e AE e b £ e E e EeE e AE e A0 e E £ A E e A0 e b £ A E oAb e b £ A E e b e E £ e R e b e R EeE e b e b e e R e b e R e e bt e b e s e eb et e st et et e bt et 25
LS00 == T o] o |71 o R P 27
StempelfylliNgSPUMPE MEU MOIVEKISVEKL ........c..i ittt e e s e e s te e te e s eeea e e ste e te e teesteesteaseesReeeRe e eeeneeeneeaR s e as s e e e e s teenteaseeeseeaR e e eRe e eeen e e antean e e as s et e e te e beaneesneenneenneennis 29
=] G L= PP 33
Y[ (o) g e T I 1] o= oV | GO OO T T PO OO TP T TP URURPRO 35
IS (=10 [ (] B 110 1] (o ) PP 37
S G To LT o1 =T o o [T T T T S T S TSSOSO P OO PP PR PP 39
Y (=0 (] (S O {0 G oY= L= 10 =] SRR 40
LUTHFIEEIIIOKS ...ttt bbbtttk b e b e b £ e h e e s e e e e b e SH e 4H €A H e 4 H £ 28 e 2R e ea bt AE e AE £ E € 4H £ 2 E £ 4R s ea e e AE e b e A E € 4E £ e E £ e R e e s £ e A8 £ E e AR e 4E £ 4 H e 4R b £ R e e b oAb e HE e AR €A E £ eE b e E e e a b e b AE e eb £ e b e e b e e s e et e nbeeb e e b e ebeebeenes 42
% LSS 2 =] PO PP PP 43
D\ VA o= U] Q0T 1T | T =t o K (0] )| TP 46
3] =] 10T PP PP 48
L0 10 | T oY 7= 1 = o R 51
=0 1] (S0 (=] T PP RPP R PRPPP 53
L= [T LT =TT o T T €= 1S3 7= U TP 54
2] 125 11 o PP PP 56
oL 1 (o = 14 o T=TTo L] YOO TSRO PT PO RPTTRPR 58
D Y= ] =0 1Y PSP 60
I3 07 100 00 [N 7= U 1] 0 0 = PSSP 61
= T30 - 1SS R PP P 64
Y11 o1 = L N 1 OSSO R TP PRTPRPRRO 66
1] (0 1= PP 68
2 = T T S 70
S| 40 1= LS I | PP PP PUPPTPP 74
Y E= Yo oleTo [Tt iqe g1 7= 1 ARSI 75
(0] o] T [0 RSy VS (=T 0 I (7 3 2 ) T PP 76

(0] o] [0 RS VS (=T (T N D2 Y ) OO OO PRRPR 77



Innhold
.................................................................................................................................................................................................................................................. 78
80

Brakett for koblingsngkkel

o= 0 R (o T = g Vo F= Vo L o= L O PO TSR PPTP PP
RV )T 1 L ) OSSPSR 81
Y= AT =] 8 {0 T ) PP 83



€2 rosenbauer

FOX 4.

Baerbar brannpumpe FOX 4 Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 12

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

Bemerkning

€2 rosenbauer

Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T

FOX 4.

Beskrivelse
10 Pumpe del FOX 4
12 Manometer TS-FOX
15 Beskyttelse mot overoppheting

20na | Trykkregulator
20na Eliminering av trykkregulator

50 Sugeanordning

60 Motor oq tilbehar

65 Drivstofftank for High End-kontroll
80 Deksel hette

81 Kontroller avansert

82 Eliminering 5 tastatur

90 Belysning

100 Stgttende ramme

111 Stikkontakt NATO

112 Brann CAN

150 Koblingssystem (G41/2AG)
160 Koblingssystem (G41/2AG)
165 Brakett for koblingsngkkel
170na | Tilbehgr for standard/sprak
1000na| Verktgysett FOX 4

1100na| Servicesett for FOX 4

Eventuelt
Eventuelt

855848-003
534498-001
531261-
978370-001
978370-002
892659-001
855925-001
891510-001
891735-
899033-001
899034-002
892663-
892661-001
021876-
899035-
534354-
534355-
855927-001
892665-
899049-002
856016-016

PR PR NRPRPREPRREPRREPRPRLRERRREPRLER

Beerbar brannpumpe FOX 4

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 13

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Pumpe del FOX 4 Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 14

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Varenr.

10
11
12
13na
20
21
22
23na
24na
25
26na
27na
28na
29
30na
40na
50
51na
52na
53na
54
55na
56na
70
71na
72na

Beskrivelse

Pumpe del

O-ring

Slitering i foringsrar
Forsenket skrue med stjernehode
Lgpehjul venstre
Tetning av ansiktet
Dyvelnal

Parallell ngkkel

Parallell ngkkel
Skive for lgpehju

O-ring

O-ring

Sekskantskrue

Slitering i foringsrar
Forsenket skrue med stjernehode
Trykktransduser
Magnetventil

Dobbel nippel
Reduksjon nippel
Vinkel 90°

Slange aksel

Slange for inntak PPP
Slangeklemme

Slange aksel
Slange for varmeveksler
Slangeklemme

Bemerkning

M5x8

En 8x7x56
En 8x7x22

D12xD2
@35x01,5
M12x35

M5x8
G 1/2x50
G3/4-1/2

G 1/2

L=530mm
@19 - 28mm / 12mm

L=240mm
@8 - 14mm / 9mm

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

898758-003
546941
867738-001
085230
855850-001
978246
539658
048313
979916
867682-001
014245
084606
015579
867738-001
085230
897603
897412
579189
039525
044280
020628
897351-002
294503
053817
898760-001
007153

Ant.

AN NNRRPRPRNVNRRPEPOWORPRREPREPREPRERER®ERELRLER

EUR/ENHE

T

Pumpe del FOX 4

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 15

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
80 Rett bolting 067612 1
90 Albue forening 067616 1
100na | Enkelt rar L=200mm 533144 1
110 Sett inn sil 031499-001 1
111na | Styreplate 126,1x30x2 979957-001 1
112na | Sekskantskrue M6x30 015507 2
113na | Skive 76,4x12x1,6 014918 4
114na | Sekskantmutter M6 015293 2
150na | Stift M 8F0x22 015642 5
151na | Skive 78,4x@015x1,6 014939 5
152na | Sekskantmutter M8 015055 5
153na | Sekskantskrue M8x25 015530 3
Pumpe del FOX 4 Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 16

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Pumpe del Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 17

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Pumpehus 856113-002 1
15na | Lase skrue G1 015331 2
17na Pakning D33xB39x2 009452 2
18na | Lase skrue G 1/4 015328 1
19na Pakning D13xP17x1,5 009419 1
20 Suge deksel 868134-001 1
21na | Dyvelndl @6x12 529443 1
22 Holdende ringboring 868352 1
40 Trykkventil 862493 2
41na | O-ring @92x33 014327 2
42na Sekskantskrue M10x40 015395 8
43na | Skive ?10,5x518x1,6 014941 16
44na Sekskantmutter M10 015058 8
80 Kuleventil med handtak 037437 1
81lna | Male ring @20x@227x0,05/0,25 010576 2
82na | Pakning B21x826x1,5 009481 1
Pumpe del Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 18

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Trykkventil Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 19

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Ring 865300 1
20 Veiledende enhet 865302 1
30 Pakning 865304 1
40 Pakning 865305 1
50 Komplett endestopp 865306 1
60 Handhjul 865307 1
70 Mutter 865350 1
80 Spindel 865309 1
90 Fjeer 865311 1
100 Skive 865313 1
110 Cap 865314 2
120 Mutter 865315 1
130 Aksel for ventilplate 865316 1
140 Skive 865317 1
150 Ventil skive 865294 1
Trykkventil Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 20

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Manometer TS-FOX Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 21

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Manometer 570100 1
20 Mano-vakuummaler 570099 1
30na Pakning J10x18x0,5 009478 2
40na | Pakning @10x218x1 009479 2
50na Pakning @10xP18x2 009480 4
Manometer TS-FOX Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 22

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Beskyttelse mot overoppheting Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 23

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

15na

20na
30
30na
35na
40

Beskrivelse

Beskyttelse mot overoppheting
Eliminering av overopphetingsbeskyttelse
Overoppheting ventil

Vinkel 90°

Slange aksel

Lase skrue

Slange

Pakning

Slange aksel

Slangeklemme

Bemerkning

G 3/8

G 1/2

@21xD26x1,5
NW 16, G 1/2, AG

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

531261-005
531261-006
520121-001
012688
529270
015329
897445-002
009481
046196
046955

Ant.

N R PR PR R R R

EUR/ENHE
T

Beskyttelse mot overoppheting

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 24

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

170

Overoppheting ventil Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 25

Rosenbauer International AG, Paschinger Strale 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Varenr.

10
15
20
40
50
60
80
90
110
120
140
150
160
170

180na

Beskrivelse

Ventilhus

O-ring

Ventil deksel

Ventil stempel

Skive

O-ring

Trykkfjaer

O-ring

Stempelstang

Skive for klemventilstempel
Termoelement
Holdende ringboring
Riflet mutter

O-ring

Fargemerking for clutch

Bemerkning

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

520122-001
066394
520123-001
858847-001
520128-001
014249
522556
522565
862713-001
869821-001
522580
847912
084744
014270
864648-001

Ant.

PR PR RPRPRPRNRERPRERPRER

EUR/ENHE
T

Overoppheting ventil

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 26

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Sugeanordning Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 27

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Beskrivelse

Bemerkning

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

Ant.

EUR/ENHE
T

10

20

30
100
101
102
103na

Stempelfyllingspumpe med motvektsvekt
Trinse

Drivrem

Strammerulle

Sekskantskrue

Foring

Skive

#8,4x315x1,6

850879-001
869170-001
868112
897880-001
015387
001243-194
014939

N N N

Sugeanordning

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 28

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Stempelfyllingspumpe med motvektsvekt Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 29

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Varenr.

10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190na
200na
210
220
230
240
250
260

Beskrivelse

Foringsrar komplett

Sjakt

Parallell ngkkel

Eksentrisk

Skyvestein

Foring

Rillet kulelager

Holdende ringboring

Parallell ngkkel

Motvekt

Endeplate

Forsenket skrue med stjernehode
Lokk

Stempel bunn

Rille ring

Avstand stykke

Sylinderhode skrue

Stempel hode

O-ring

Glydring

Forsenket skrue med stjernehode
Ventildeksel

Ventilplate

Innlgpsventilplate

Skive

Forsenket skrue med stjernehode

Bemerkning

B65xD2
D74xD90X6

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

851210-001
857417-001
046447
857414-002
046458-002
046463-006
046492
014443
861730
857419-001
868143-001
085249
526562
032391-001
050223
046459-001
015975
032389-002
014312
573219-001
085249
890811-001
046454-001
074518-001
046455-001
085234

Ant.

N NN DNDNNDNNMNDNOOEBEBAEANPRERPPEPDNMNNEDNMNRPERERERRPELPR

EUR/ENHE
T

Stempelfyllingspumpe med motvektsvekt

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 30

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Varenr.

270
280na
290na
300
310
320
330
340
341
342na
345
346
350na
360
361na
365
366
370na
380na
390
410na
411na
420na
430na
440
450na

Beskrivelse

Sekskantmutter

O-ring

O-ring

Sekskantskrue

Skive

Olje skueglass
Laseskrue med tetningsring
Deksel for magnetisk clutch
Skrue med sekskantet hode
Skive

Aksel tetningsring
Holdende ringboring

O-ring

Elektromagnetisk kobling
Male ring

Skive

Sekskantskrue

Holder ringakse

Holder ringaksel
Ventilasjon skrue

Male ring

Foring

Lase skrue

Pakning

Slange aksel

Forlengelse

Bemerkning

D24xD3
?110xa3

06,4xD312x1,6

D994xD2

B50xD62
@45x1,75

?35x1,5
B20x327x0,05/0,25
@?12,5x@17,2x15

G 1/2

@21xD26x1,5

G 3/8-50

€2 rosenbauer

Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE

015084
014265
014341
015533
014939
888543
022653

898542-002

015499
014917
574593
006307
014328
897002
010588
014916
015488
014412
014408
849897
979330

001243-046

015329
009481
020628
534733

T

P R P RPRRNRRPRRPREPRPEPRPEPRLROODORREREREROONDNN

Stempelfyllingspumpe med motvektsvekt

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 31

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Varenr. Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T

460na | Vinkel 45° G 3/8 526777 1

470na | Enkel brystvorte G 1/2 057511 1

490na | T-stykke G 1/2 035161 1

500na | Forlengelse G 3/8 - 30 530176 1

510na | Vinkel 45° G1/2 578767 1
Stempelfyllingspumpe med motvektsvekt Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 32

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

90

80

Strekk rulle Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 33

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Strekk rulle spak 897877-001 1
20 Spennrulle V-ribbet belte 897878-001 1
30 Rillet kulelager 012136 1
40 Aksel for strekkrulle 897879-001 1
50na Holder ringaksel @20x1,2 014457 2
60 Forsenket skrue med stjernehode 085238 2
70na Holdende ringboring @A7x1,75 014440 1
80 Benfjeer hgyre 976719 1
90 Sekskantskrue 015400 1
100 Foring 001243-218 1
110na | Skive #10,5x@18x1,6 014941 1
120na | Sekskantmutter M10 015087 1
Strekk rulle Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 34

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Motor og tilbehgr Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 35

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Bensinmotor Rotax 3 komplett 855835-001 1
11lna Levere deler 979433 1
20 Festedeler for motor 892744-002 1
30 Eksosanleqg 860911-001 1
50 Festedeler for batteribrakett 892750-001 1
60 Luftfilterboks 892754-002 1
70 Kjglesystem 892755-002 1
Motor og tilbehgr Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 36

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Festedeler for motor Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 37

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Varenr.

10

11lna
12na
13na
14na
15na
16na
17na
20

21na
22na
23na
30

31na
50

60na
61na
70

71na
72na
73na
74na
75na
76na
77na

Beskrivelse

Holder for motor
Sekskantskrue

Skive

Gjenget pinne
Sekskantmutter

Holder ring

Tetningsprofil for kantbeskyttelse
Kantbeskyttelse
Holder for motortopp
Sekskantskrue

Skive

Sekskantmutter med flens
Luftuttak tilbake
Sylinderhodeskrue med ekstremt lavt hode og torx
Eksos holdeplate
Sekskantskrue

Skive

Brakett for PPP
Sekskantskrue

Skive

Sylinderhode skrue

Skive

Sekskantskrue
Sekskantskrue

Skive

Bemerkning

M8x25
28,4x16x1,6
M8x35

M8

M8

L=600mm
L=150mm

M6x20
06,4x312x1,6
M6

M6x16

M6x30
76,4x218x1,6

M8x25
@?8,4x?15x1,6
M8x30
@8,4xD24x2
M6x20
M6x25
76,4x@12x1,6

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

892745-002
015530
014919
580343
015055
003228
899178
005959
892746-001
015502
014917
027069
898442-001
544609
898429-001
015502
052193
896944-002
015530
014919
015993
014970
015502
015504
014917

Ant.

BN NMNNNMNNMNREPNMNNRAEPRPOWNSNRRRRERPR,OOGNPR

EUR/ENHE

T

Festedeler for motor

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 38

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Beskrivelse Bemerkning
10na | Eksosanlegg
20na Stotte for eksos S=3mm
21na Sirkuleert gummilager M8x20, @30x20
22na Sekskantmutter med flens M8
23na Skive 78,4x16x1,6
24na Sekskantskrue M8x12
30na Dekkplate for albue
31na Skive @10,5x20x2
32na Sekskantskrue M10x20
33na Sekskantskrue M6x20
34na Skive 06,4x212x1,6
35na Sekskantmutter M6
40na Beskyttelse mot albue
41na Sekskantskrue M6x16
42na Skive 36,4x012x1,6
43na Sekskantmutter M6

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

976952-001
892861-002
032179
006115
014919
015523
08312A-001
014921
015547
015502
014917
015085
08120A-001
015499
014917
015085

Ant.

WO WRLNMAANREPERPEPNRAANNDERELPR

EUR/ENHE

T

Eksosanlegg

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 39

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 40

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Festedeler for batteribrakett

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

5

10
11lna
12na
13na
20na
30

41

42
71na
80na
85na
86na
90na
100
110
120na
150na
155na
160na
180na

Beskrivelse

Batteri

Batteriholder

Foring

Forsenket skrue med sekskantsokkel
Sekskantmutter med flens

Belte svart-oransje Kletto-Fix
Hengsel plast

Skapléas med bryter
Kabinett 1as tunge

Kantbeskyttelse

Forsenket skrue med sekskantskrue
Sekskantskrue

Sekskantmutter med flens
Forsenket skrue med sekskantskrue
Avstandsstykke

Batterideksel

Sekskantmutter med flens
Gummilist

Gummilist

Gummilist

Kabelslips med monteringsfot

Bemerkning

78,2x012x16
M6x30

M6
L=600mm

L=800mm
M5x16
M5x16
M5
M5x25

M5

60 x 20 x 4 piksler
88 x 20 x 4 piksler
50 x 18 x 4 piksler

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

898538
892859-001
057844-001
052180
027069
052516-105
972033
979593
979592-001
000708
530884
015490
027554
548964
898565-001
898564-001
845191
047990-004
047990-008
047990-006
524908

Ant.

WINNNARPRPNAMBRMNMNRPRREPRERREREREPR

EUR/ENHE

T

Festedeler for batteribrakett

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 41

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Beskrivelse

Bemerkning

€2 rosenbauer

Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T

10na
11lna
12na
13na
14na
15na
16na
20na
30na
31lna
32na

Luftfilterboks
Luftfilterelement
Slange
Slangeklemme
Sugeslange
Slangeklemme
Celluleer gummiprofil
Skru fillister hode/torx
Sekskantskrue
Skive

Las Skive

Svart

253 x 149 x 35
L=320mm
@13 - 20mm / 9mm
@64mm
@50 - 70mm
L=390mm
@5x16

M6x20
76,4x18x1,6
Svar 6

897873-001
898583
898759-001
046955
898878-002
022736
574149
021207
015502
014956
003229

AR DOFRPNREPDNERPEPP

Luftfilterboks

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 42

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Kjglesystem Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 43

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Varenr. Beskrivelse

Bemerkning

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

Ant.

EUR/ENHE

T

10 Rar for oljekjaler

11na | Varmeveksler element
12na Gummiplate

13na | Vinkel 45°

14na Slange aksel

15na | Slange aksel

16na | O-ring

17 Dekk oljekjaler
18na Holdende ringboring
19 Vinkel 90°

22 Vinkel 90°

30 Vannkjgler

31na Skive

32 Sirkulaert gummilager
33na Skive

34na | Sekskantskrue

40 T-stykke

41na | Slange aksel
42na Reduksjon nippel
44na Slange aksel

50 Slange for vannkjgling
60 Slange for vannkjgling
70 Slange for vannkjgling
80 Slange for vannkjgling
20 Slange for ekspansjonsreservoar

100na | Slangeklemme

200x200x 1
G 3/8

NW 10, G 3/8
NW 25, G 3/4
?60x3

?65x2,5

06,5xd325x5

36,4x012x1,6
M6x10

G 3/4

NW 25, G 3/4
G3/4-1/2

NW 16, G 1/2, AG
L=700mm
L=60mm
L=260mm
L=780mm
L=130mm

@22 - 32mm / 12mm

011286-003
08860A
025645
526777
524508
050466
014311
011288-003
011290
045722
045722
892935
897224-001
014611
014917
015495
050459
050466
039525
046196
898949-001
898949-002
898949-003
898949-004
979750-001
294504

W R P RPRRPRRPREPRNRPAEMDIMMRPRPREPRERPRRPENNERRER

Kjglesystem

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 44

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Beskrivelse

Bemerkning

€2 rosenbauer

Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T

101na
102na
120

121

123na
124na
125na
126na

Slangeklemme
Rarbrakett
Ekspansjonsreservoar
Radiator hette

Skive

Sekskantskrue
Sekskantskrue

Foring

@19 - 28mm/ 12mm
@34x15

@6,4x218x1,6
M6x25

M6x60
@10x216x38

294503
040344
897872-001
897903
052193
015504
015518
001243-194

PR P WER R RPN

Kjglesystem

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 45

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Drivstofftank for High End-kontroll Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 46

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Drivstofftank 891511-001 1
20 Drivstoffpumpe 892304-001 1
30 Lasing ring 034960 1
40na Gummipakning for drivstoffpumpe 034964 1
70na Slangeklemme @11 -17mm/9mm 294502 2
71na | Slange for drivstoffledning L=660mm, @8x3 897354-002 1
Drivstofftank for High End-kontroll Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 47

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Deksel hette Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 48

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Beskrivelse
- Dekk hette med kontroll foran
= Deksel hette med kontroll pa siden
10 Deksel hette
10 Deksel hette

11lna Gjennomfgring dobbel kant

12na | Sklisikker matte
13na Snor

1l4na | Skive

15na Skive

17na | Sklisikker matte
18na | Bolt for hengsel
19na Beskyttelse

Bemerkning

Med kontroll foran deg
Med kontroll sideveis

100x185x5
L=1020mm

76,4x312x1,6

60 Tank plate

61lna | Sylinderhodeskrue med ekstremt lavt hode og torx M6x16
62na Sekskantmutter med flens M6

63na | Tetning profil L=280mm
70 Tank deksel panel

71na | Kantbeskyttelse L=880mm
72na Sekskantskrue M6x16

80 Eksos deksel

81na Kantbeskyttelse L=250mm
82na Kantbeskyttelse L=85mm
83na | Sylinderhodeskrue med ekstremt lavt hode og torx M6x16
84na | Sekskantmutter med flens M6

140 Koblingsplate

141na | Sekskantskrue M6x20

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

891735-001
891735-002
891734-001
891734-002
029421
899728
034522
052193
014917
03896A
03842A
03286A
892704-001
544609
027069
036548
892705-001
000708
015499
892706-001
891358
891358
544609
027069
892862-001
015502

Ant.

N R RPDMRPRRPRNMNRPRRPPEPAMNODRNNREPNRRRRERREPRLR

EUR/ENHE

T

Deksel hette

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 49

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Varenr.

142na
143na
150

151

170

171na
172na
180

181na
182na
183na
184na
186na
187na

Beskrivelse

Skive
Sekskantmutter med flens
Deksel foran

Fillister hodeskrue med torx
Handtak for deksel

Skru fillister hode/torx

Skive
Konsoll for deksel foran
Clutch

Bolt

Sekskantmutter
Sekskantskrue

Skive

Forsenket skrue med stjernehode

Bemerkning

76,4x812x1,6
M6

M6x16

?5x16
?5,3xd315x1,2

@10 / M6

M6

M6x10
76,4x212x1,6
M6x16

€2 rosenbauer

Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE

014917
027069

898069-001

569374

898911-001

021207
048144

898414-001

978934
319710
015085
015495
014917
082760

T

N W W kFRFEFPFRPEPNMNNPEPEDNPEPEDNDNDN

Deksel hette

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 50

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Kontroller avansert Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 51

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 LCS 2.0-kontroll 890534 1
20 Fillister hodeskrue med torx 891695 6
30 Skive 014915 6
40 Sekskantmutter 900845 6
50na LCS 2.0 skruedekselkant 577702 6
100na | Elektroniske deler 892664-001 1
Kontroller avansert Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 52

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10na Ledningsnett FOX S 888158-001 1
17na O-ring @25x21,5 003767 1
18na Feste ring 573940 1
19na Hette med festering 576343 1
24na Beskyttelseshette for hannkontakt 541567 1
25na Lukkehette for sensorboks M12 023180 2
30na Likeretter 14,5V 892191 1
3lna | Skive 76,4x218x1,6 014956 2
32na Sekskantskrue M6x25 015505 2
40na Holder ramme 573252 1
41na Fillister hodeskrue med torx M4x16 530857 2
42na Skive @4,3x39x0,8 014915 4
43na Sekskantmutter M4 900845 2
50na | Bunteband Materiale AL 049177 14
60na Bunteband TY 25 MX 022891 14

Elektroniske deler

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 53

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Eliminering 5 tastatur Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 54

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Blindlokk 892860-001 1
20 Sylinderhodeskrue med ekstremt lavt hode og torx 541542 4
30 Sekskantmutter med flens 845191 4
50 Ramme for kontrollpanel 07401A-001 1
Eliminering 5 tastatur Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 55

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Belysning Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 56

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
- Belysning, uten omradebelysning 892663-001 1
- Belysning med omradebelysning 892663-002 1
10 Arbeidslyskaster 10-48V, 18W 897670 1
11 Brakett 529288-002 1
30na LED-lysstripe, hvit 897657-001 4
31na | Konsoll for omradebelysning 35x42 piksler 898972-001 2
32na Sekskantmutter med flens M6 027069 4
33na Sylinderhodeskrue med ekstremt lavt hode og torx M6x16 544609 4
34na Skive 26,4x312x1,6 014918 4
36na | Ledningsnett, 2-polet L=500mm 850201-001 1
37na Ledningsnett, 2-polet L=800mm 850201-005 1
38na | Kantbeskyttelse L=200mm 005959 1
40na | LED-lys 12V, 1W 855690 1
41na Fillister hodeskrue med torx M3x10 890577 2
42na | Skive @3,2x7x0,5 530571 2
43na | Sekskantmutter M3 012665 2
Belysning Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 57

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

50

Brakett for arbeidslys Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 58

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Gummi base 898845-001 1
20 Arbeidslys-konsoll 527887-001 1
30 Arbeidslys brakett 527888-002 1
35na Forsenket skrue med firkantet ende M8x25 530299 1
40 Bremseskive 012453-001 1
45 Skive fjeer 012659 2
50 Handtak 012209 1
60 Forsenket skrue med torx 964230 1
61na Forsenket skrue med torx M5x25 964231 1
62na Skive @?5,3xA15x1,2 048144 3
63na Sekskantmutter M5 015052 1
64na Sekskantmutter M5 900206 2
70na Bunteband Materiale AL 049177 1
Brakett for arbeidslys Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 59

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10na LED-lysstripe 12v, 1,4wW 897655 4
20na Pin hus 2-polet 073578 4
30na | Pin kontakt 0,35- 0,5mm 528140 8
40na | Enkeltleder tetning Gra 531026 8
LED-lysstripe, hvit Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 60

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Stattende ramme Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 61

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX 4.

Varenr.

10
11
12
13
14na
15na
19
20
21na
22na
23na
30
31
32na
33na
40
41
42na
43na
44na
45na
50
51na
52na
53na
60

Beskrivelse

Stgttende ramme
Gummi-metall-isolator
Sekskantskrue

Skive

Sekskantskrue

Skive

Plate mutter

Varmeskjold
Sekskantskrue
Sekskantmutter med flens
Skive

Handtak
Trykkfjeer for handtak
Dyvelnal

Dyvelnal

Tank brakett plate
Buffer av. gummi

Skive
Sekskantmutter med flens
Sekskantskrue
Sekskantskrue

Belte deksel
Sekskantskrue

Skive
Sekskantmutter med flens
Sperreforingsrgr foran

Bemerkning

M8x25
D8,4xD24x2

M5x16
M5
?5,3x@10x1

@8x45
?5x45

76,4x312x1,6
M6

M5x16

M5x16

M6x20
06,4xD12x1,6
M6

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

890776-001
319714
015502
014956
015530
014970
089428
892720-001
015490
027554
014916
899124-001
046427-001
046499
015753
898433-001
008875
014917
027069
015490
015490
898479-001
015502
014917
027069
897832-001

Ant.

Wk AP NNOGOE OSPMOOOOS P

[EnY
N

N NN NEFE NDN®

EUR/ENHE

T

Stgttende ramme

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 62

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
61na Sekskantskrue M8x25 015530 4
62na Skive ?8,4x?16x1,6 014919 4
70 Sperreforingsrar tilbake 895398-001 2
71na | Sekskantskrue M8x30 015533 4
72na Skive 78,4x316x1,6 014919 4
73na | Skive ?8,4xD24x2 014970 4
74na Sekskantmutter M8 572017 4
Stattende ramme Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 63

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
RN
— 50
Handtak Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 64

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
10 Handtak 527124-001 4
20 Handtak 046426-001 4
30 Bgssing av plast 529349-001 4
40 Plast hette 529350-002 4
50 Handtak bgssing 529352-001 4
Handtak Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 65

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

Stikkontakt NATO Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 66

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

Beskrivelse

Bemerkning

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

Ant.

EUR/ENHE
T

- Stikkontakt NATO

= Elimineringskontakt NATO
10 Stikkontakt

70 Sekskantskrue

80 Skive

90 Sekskantmutter

021876-006
021876-007
023377-006
015504
014917
015085

A oO DR PRPR

Stikkontakt NATO

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 67

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.

25

10

Stikkontakt Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 68

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX 4.
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
5 Stikkontakt 021956 1
10 Ledning 012959 1
15 Kabelsko 032271 1
20na Krympende slange @9-3mm 531479 1
25 Ledning 032420 1
30 Kabelsko 032271 1
35na Krympende slange @9-3mm 531479 1
100na | Symbolskilt "Batteri 12V" 025270-001 1
Stikkontakt Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 69

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX (4.

FIRE CAN Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 70

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX (4.

FIRE CAN Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 71

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX (4.
40
-
30
110
e
<. .
(t |

FIRE CAN Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 72

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX

€2 rosenbauer

Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
- Fire CAN uten ladeuttak 899035-001 1
- Fire CAN med ladeuttak DIN 899035-002 1
- Fire CAN med ladekontakt Magcode 899035-003 1
--Na Fire CAN med ladeuttak BEOS 899035-004 1
10 Plate LARM 899029-001 1
10 Plate Magcode 899029-002 1
10na Plate BEOS 899029-003 1
10 Plate Uten ladeuttak 899029-004 1
20 Stikkontakt DIN 529601-002 1
20 Magcode-kontakt 529601-003 1
20na Ladekontakt BEOS 865239-001 1
30 Sylinderhodeskrue med ekstremt lavt hode og torx M5x16 541542 6
40 Sekskantmutter med flens M5 845191 6
20 Forsenket skrue med torx M5x20 548964 3
100 Sekskantmutter M5 900206 3
110 USB-innebygd kontakt 898488-002 1
130na | Symbolskilt "Batteri 12V" Tysk 40x25 025720-001 1
140na | Bunteband TY 24 MX 022298 20
150na | Bunteband Materiale AL 049177 17
FIRE CAN Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 73

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX
Varenr. Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T

10na | Bougier rgr pa snelle L=700mm 522140 1

20na Stikkontakt uten hette 2-polet 033230 1

25na | Overflate tetning 021098 1

30na | Festeflik med hette 001301 1

40na | Kabelsko M3, bla 022948 2

50na | Ledning L=750mm 001851 1

60na Ledning L=750mm 001879 1

70na | Pin hus 2-polet 073578 1

80na Pin kontakt 1-1,5mm 073585 2

230na | Enkeltleder tetning Gul 073586 2
Stikkontakt DIN Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 74

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX
Varenr. Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T

10na | Bougier rgr pa snelle L=700mm 522140 1

20na | Stikkontakt 2-polet 063507 1

70na | Bladkontakt med gitter 6,3x0,8 003884 2

75na | B@ssing isolator 055386 2

110na | Ledning L=750mm 001851 1

120na | Ledning L=750mm 001879 1

200na | Pin hus 2-polet 073578 1

210na | Pin kontakt 1-1,5mm 073585 2

220na | Enkeltleder tetning Gul 073586 2

Magcode-kontakt Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 75

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
--Na Koblingssystem Storz A 534354-001 1
--Na Koblingssystem Storz 100 534354-012 1
10na Kobling Storz A 243000 1
10na Kobling Storz 100 D03134 1
11na Pakning ?105x126x1 009521 1
12na | Pakning @105x2126x0,5 009520 1
20na Blindkobling Storz A med kjede 253000 1
20na Blindkobling Storz 100 med kjede D03135 1
30na Ledning med 1 knute L=640mm 034520-003 1
40na | Krympe kontakt 034519 1
Koblingssystem (G41/2AG) Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 76

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX

--Na

--Na

--Na

10na
10na
11lna
20na
20na
30na
40na

Beskrivelse

Koblingssystem Storz B

Koblingssystem Storz 65

Koblingssystem uten persiennkobling Storz B
Kobling Storz B

Kobling Storz 65

Pakning

Blindkobling Storz B med kjede

Blindkobling Storz 65 med kjede

Ledning med 1 knute

Krympe kontakt

Bemerkning

D60xd75x1

L=440mm

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

534355-001
534355-003
534355-016
242000
244360
009505
252000
253480
034520-001
034519

Ant.

N NDNEFE NDNEFEPDNNDNDDN

EUR/ENHE
T

Koblingssystem (G41/2AG)

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 77

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX

€2 rosenbauer

\
20

Brakett for koblingsngkkel

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)
Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com

Side: 78



mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
10 Friksjonsfjeer 020847-002 2
20 Sylinderhodeskrue med ekstremt lavt hode og torx 566009 2
30 Sekskantmutter med flens 845191 2
Brakett for koblingsngkkel Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 79

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX

Varenr.

--Na
--Na
--Na
10na
15na
20na
20na
20na
30na
50na
60na
70na
80na
90na
100na
110na

Beskrivelse

Tilbehgr for standard/sprak

Tilbehgr for standard/sprak

Tilbehgr for standard/sprak

Blindnagle

Eloxal-etikett med bokstaver

Betjeningsplate

Betjeningsplate

Betjeningsplate

Betjeningsplaterelé og sikringer

Betjeningsplate "Min. ROZ95"

Advarselssymboler for klistremerker
Inspeksjonsplate for betjeningsplater for kjglevann
Inspeksjonsplate for betjeningsplater for olje 5W40
Inspeksjonsplate for driftsplate for olje 15W40
Symbolplate Logo 2010

Symbolplate Logo 2010

Bemerkning

Tysk

Engelsk
Slovensk

4x3,4 piksler
105x74 piksler
Tysk 200x165
Engelsk 200x165
Slovensk 200x165
Tysk / Engelsk
40 x 42 piksler
206 x 31 piksler
@50, bla

@50, gul

@50, gul

Tysk 200x28,9
Tysk @130

€2 rosenbauer

Artikkel nr.

892665-002
892665-003
892665-012
031607

891928-102
895598-002
895598-003
895598-012
899201-001
530137-001
842568-002
899873-001
566442-001
566442-002
855691

576833

Ant.

NNRPRRPRRPRREPRLRRERRERLRDPRLPER

EUR/ENHE

T

Tilbehgr for standard/sprak

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 80

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX
40 ﬁ
20 a)
~
Verktgysett FOX 4 Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 81

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX
Beskrivelse Bemerkning Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE
T
5 Verktgyveske 350 x 180 piksler 047009 1
10 Offset skrutrekker TX 30 895069 1
20 Offset skrutrekker TX 20 539922 1
30 Beta tennplugg sett 5/8 / 16mm 530590 1
40 Tennplugg 899051 3
110 Oljeavlgpsslange L=250mm 899089 1
Verktgysett FOX 4 Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 82

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX

Servicesett for FOX 4 Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003) Side: 83

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

FOX

Beskrivelse

Bemerkning

€2 rosenbauer

Artikkel nr. Ant. EUR/ENHE

T

10 Ventil plate

20 Innlgpsventilplate
30 Ribbet belte

40 O-ring

50 O-ring

60 Luftfilterelement
70 Tennplugg

80 Oljefilter

90 O-ring for oljefilter

@100mm
D8xD37

?110xD3

D24xD3
253 x 149 x 35

#59,52x32,62

046454-001
074518-001

868112
014341
014265
898583
899051
05169A
05173A

PP WL NDNRPRPDNDN

Servicesett for FOX 4

Utgivelse: 02, 10/2016 (art. nr. 12084A-003)

Side: 84

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

€2 rosenbauer

FOX

Rosenbauer International AG, Paschinger StraRe 90, 4060 Leonding, Dsterrike, TIf.: +43 732 6794-0, Faks +43 7326794-312, service@rosenbauer.com


mailto:service@rosenbauer.com
mailto:service@rosenbauer.com

